

## 刘志雄：构建物联网多元共享，共生共融产业生态

2018年8月30日

新闻来源：中国智能制造网



8月22日，深圳市物联网智能技术应用协会(简称：深物联)第三届第一次会员大会暨理事会换届选举会议上，深圳三诺集团董事长刘志雄获选为新任会长。会后，刘志雄接受中国网·中国物联网频道记者专访。

在谈到物联网产业发展时，刘志雄指出，物联网是让我们进入到物体本质的产业，信息时代迈上物联时代，要落到真正的场景，还需要物联网构建的物体本质。所以未来的万物感知、万物互联，产生的联动将会带来一个全新的产业，这个产业在整个的产业大变革、思维大发展、信息大爆炸的过程中，将会推动新一轮的产业群体出现。

他谈到，现在人工智能所带领的，就是我们对物体赋予的智慧，使得我们的生活更便利，科技让生活更美好，所以要推动先进制造、智能制造，给产业带来发展新机遇；同时，企业界也将会面临前所未有的崭新发展机遇，未来科技和整个创新的产业链上下游，将会构建出全新的万亿级的市场；在数字大经济面前，未来也会诞生出更多的新业态、新产业与新模式，产业链、市场链、竞争链的参与者都会发生根本性的颠覆式变化。

“我坚信这种挑战和机遇对创新城市、所有的创新创业者、所有的产业龙头企业来讲，都是最大的机遇。今天，三诺也正式以人工智能、物联网为方向，以创新作为驱动力，牢牢链接全球的创新资源，形成产业生态，我也愿意跟大家共同分享我们探索的一些成果，也愿意跟大家一起检索重构整个产业的价值，推动整个行业的发展。”刘志雄说。

作为新任会长，刘志雄对于深物联在新一年的发展有很高的期待，他表示，过去，深物联构建形成了总市值达三千多亿的产业集群。作为新一届的会长，将与新一届理事会成员一起，发扬深物联所倡导的开放共享、创新赋能的理念，构建企业和政府，新经济和传统产业的结合。物联网技术革命所带来新消费、新产业变革，也会推动本土和国际的合作，共同构建多元共享、共生共

融的产业生态。他表示，平台更大力量就会更强，产业的发展速度就会更快。  
“非常热情的希望大家一起共同为物联网技术的应用发展贡献力量。”他说。

(完)